

省委召开全省领导干部会议

宣布中央关于山东省委主要领导调整的决定

中央决定:刘家义同志任山东省委委员、常委、书记, 姜异康同志不再担任山东省委书记、常委、委员职务

陈希宣布中央决定并讲话 姜异康主持并讲话 刘家义讲话



4月1日,全省领导干部会议在山东大厦举行。大众日报记者 房贤刚 摄

大众日报记者 李子路

本报济南4月1日讯 今天下午,全省领导干部会议在济南召开,宣布中央关于山东省委主要领导调整的决定。中央决定:刘家义同志任山东省委委员、常委、书记,姜异康同志不再担任山东省委书记、常委、委员职务。

中央组织部常务副部长陈希到会宣布中央决定并讲话。姜异康主持会议并讲话,刘家义出席并讲话,龚正、刘伟、陈光林出席。

姜异康在讲话中说,这次山东省委主要领导调整,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对山东工作和领导班子建设的高度重视和关心,是对山东领导班子的有力加强。我坚决拥护中央决定,愉快服从组织安排,并认真做好交接工作,全力支持刘家义同志的工作。

姜异康说,到山东工作9年来,我与大家一起深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,以习近平总书记视察山东重要讲话、重要批示精神为指引,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护习近平总书记的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,把握山东工作的正确方向;认真落实管党治党政治责任,推动全面从严治党向纵深发展;坚持稳中求进工作总基调,认真践行新发展理念,加快工作指导重大转变,深化供给侧结构性改革,

推动产业转型升级,提高经济发展的质量和效益;实施创新驱动发展战略,加快新旧动能接续转换;制定实施区域发展战略,形成了“两区一圈一带”发展新格局;着力深化改革扩大开放,增强经济社会发展的活力动力;切实保障和改善民生,扎实推进脱贫攻坚,促进教育、文化各项事业发展,努力在全面建成小康社会进程中走在前列,经济文化强省建设取得了新的进展。在此向长期以来给予我关心支持的各级领导、社会各界和全省广大干部群众表示衷心感谢。

姜异康说,山东是我的家乡,我热爱山东这块土地,热爱勤劳质朴的山东人民。我永远铭记山东父老乡亲对我的关心,永远铭记同志们对我工作的支持。在今后的岁月里,我一定牢记党中央、习近平总书记的关怀和嘱托,进一步增强“四个意识”,旗帜鲜明讲政治,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决贯彻党中央各项决策部署,不忘初心、继续前进,尽心竭力做好工作,不辜负组织的信任和重托。真诚祝愿山东的明天更加美好。

刘家义表示完全拥护中央决定,坚决服从组织安排。他说,能够与山东人民并肩奋斗、为山东发展贡献力量,深感责任重大、使命光荣。姜异康同志在山东工作多年,坚定地贯彻党中央的决策部署,为山东经济社会发展倾注了大量心血,付出了辛勤汗水,作出了重要贡献。

刘家义说,党中央任命我为山东省委书记,是对我的信任和重托。承担起这份责任,不辜负党中央的期望、不辜负山东人民的期待,我有压力,更有信心。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们团结一致、群策群力,一定能把山东的事情办好,把人民群众的利益维护好,实现山东创新发展、持续发展、领先发展。在历任班子打下的坚实基础上,我们将发扬钉钉子精神,坚持在继承中发展,在巩固中提高,创造山东更加美好的明天。有山东干部群众的共同努力和奋力拼搏,相信我们一定会无坚不摧、无往不胜。

刘家义说,从今天开始,我就是一名山东人,我会牢记习近平总书记的要求,全身心地投入山东、熟悉山东、学习山东、体味山东、热爱山东、奉献山东,一定与班子成员一起,与全省人民一道,风雨同舟,同甘共苦,以最大的决心和意志推进工作,以改革创新的精神开拓事业,以踏石留印、抓铁有痕的作风狠抓落实,奋力开创我省各项事业新局面。一是始终对党忠诚,更加强化“四个意识”,始终自觉向党中央看齐,向习近平总书记看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,始终自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终坚定不移地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。二是始终牢记责任和使命,坚定扛起全面从严治党

和党风廉政建设第一责任,严肃党内政治生活,坚持集体领导,发扬党内民主,抓好班子、带好队伍,锻造信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的党员干部队伍。三是始终践行新发展理念,坚持稳中求进、创新发展,深化供给侧结构性改革,敢于担当、知难而进,推动山东经济社会平稳健康发展。牢记党的宗旨,甘当人民公仆,更大力度保障和改善民生,坚决打赢脱贫攻坚战。坚持“三个区分开来”,为敢于担当者担当,为敢于负责的人负责。四是始终营造风清气正的干事环境,坚持依法治省,依法办事,做到清清白白做人,干干净净做事,一切出于公心,一切为了事业,一切按规矩办事。五是始终坚持昂扬奋进,埋头苦干,深入搞好调查研究,科学谋划发展,勤奋敬业,尽职尽责,当好表率。

刘家义强调,当前我省正处在由大到强战略性转变的关键时期,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,携手同心,奋力拼搏,以实际行动坚决贯彻落实党中央决策部署,战胜前进中的各种困难和挑战,实现更好更快发展,以优异成绩迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开。

省级领导干部:副省级以上老同志;省委委员、候补委员;各市委常委、政府主要负责同志,省直单位主要负责同志,中央驻鲁单位主要负责同志,省各民主党派主委、省工商联主要负责同志等出席会议。

王文涛同志 当选中共济南市委书记

本报讯 4月1日,中共济南第十一届委员会第一次全体会议选举王文涛同志为市委书记,王忠林、苏树伟

同志为市委副书记。中共济南第十一届纪律检查委员会第一次全体会议选举程德智同志为市纪委书记。

张江汀同志 当选中共青岛市委书记

本报讯 4月1日,中共青岛第十二届委员会第一次全体会议选举张江汀同志为市委书记,孟凡利、牛俊宪同

志为市委副书记。中共青岛第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举刘子玉同志为市纪委书记。